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Mona Lisa - groep 1 en 2
De Mona Lisa is een heel beroemd schilderij en hangt in een museum in Parijs. Kijk hier maar eens hoeveel mensen er per dag naar het museum komen om het schilderij te bekijken.  
 
Vandaag krijg jij van het museum de opdracht om Mona Lisa af te maken. Alles mag! Gebruik potloden, stiften, wasco of glitters. Als het schilderij klaar is plak je hem in de gouden lijst.  
 
Tip voor de leerkracht: laat de leerlingen de foto van de eigen Mona Lisa delen met de juf, meester en de rest van de klas.  
 
Downloads:
· Mona Lisa
· Schilderlijst

 
Teken je plant - groep 3 en 4
Teken je eigen kamerplant of tuinplant na! Voor deze opdracht heb je kleurtjes, stiften of pennen en papier nodig. Kijk voor voorbeelden en filmpjes hier. 
1. Opwarmen: teken om te beginnen een plant uit je hoofd. Niet spieken! 
2. Pak je plant erbij. Zet de plant neer op een mooie plek en ga er goed voor zitten. Als je tekent moet je vaak checken of dat wat je ziet en tekent hetzelfde is. Neem daarom de tijd om goed te kijken. 
Het is helemaal niet erg als de plant op je papier niet meteen lijkt op de plant voor je neus. Door te oefenen word je steeds beter! Probeer het nog eens. Zie je verschil?
3. Vraag aan je ouders, juf of meester de tekening met het Zaans Museum te delen op Facebook, Twitter of Instagram. Misschien wordt jij wel een beroemde kunstenaar!

Tuinavonturen tekenen - groep 5 en 6
Bekijk dit schilderij van een Amsterdamse grachtentuin uit het jaar 1740-1745. Deze tuin was van de rijkere mensen van de stad. Zie je het beeld in het midden? Dat is een symbool van het welzijn van de familie: dit betekent dat zij het heel goed hadden. Voor op het schilderij zie je een papegaai loeren naar het eten dat de dienstmeid aan het klaarmaken was. Hoe langer je kijkt naar het schilderij, hoe meer je gaat zien. Wat valt jou op? 
 
Kijk nu eens uit het raam bij jou thuis. Wat zie je allemaal? Zijn er huisdieren of mensen? Heb je een tuin of een balkon? Wat heb jij allemaal gedaan in de tuin of op straat toen je niet naar school kon? Maak er een tekening van.
 
Tip voor de leerkracht: laat de leerlingen na afloop de foto’s met elkaar delen. 
 
Tussen kunst en quarantaine - groep 7 en 8 
We zitten veel thuis en soms is dat best saai! Kijk, deze mensen bedachten daar iets heel leuks op: ze doen een beroemd schilderij na! 

Opdracht: gebruik drie voorwerpen uit jouw huis om een schilderij na te maken. Hier vind je een aantal voorbeelden, maar je mag ook je eigen schilderij uitkiezen.  
 
Tip voor de leerkracht: laat de leerlingen de foto’s met elkaar delen.  
